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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
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Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов
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РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за научната област 
применета кинезиологија на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научното поле/област клиничка медицина на 
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научното подрачје фармација на Факултет за 
медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област молекуларна биологија на 
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип   

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебно помагало/скрипта „Џез гитара – техника 
1“ од доцент Антонијо Китановски, Факултет за музичка уметност, 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Техничка механика и (статика)“ од доцент д-р Симеон 
Симеонов, Машински факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на „Практикум по предметот мотори со внатрешно согорување“ од 
доц. д-р Златко В. Соврески и помл. асис. Владимир Тевдов, Машински 
факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

26

Р Е Ц Е Н З И Ј А

НА РАКОПИСОТ „ТЕХНИЧКА МЕХАНИКА I (СТАТИКА)“ ОД ДОЦЕНТ 
Д-Р СИМЕОН СИМЕОНОВ, МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ, УНИВЕРЗИТЕТ 

„ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Со Одлука број 2702-108/5 од 6 март 2012 година на Наставно-научниот совет на 
Машинскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, донесена на 2. седница, 
одржана на 6 март 2012 година, определени сме за рецензенти на интерната скрипта 
„ТЕХНИЧКА МЕХАНИКА I (СТАТИКА)“ од доцент д-р Симеон Симеонов.

По прегледот на  ракописот го поднесуваме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Материјалот обработен во ракописот е презентиран на крајно концизен и едноставен 
начин. Материјалот презентиран на овој начин, едноставно, го воведува читателот во 
основните познавања од оваа област.

Ракописот „ТЕХНИЧКА МЕХАНИКА I (СТАТИКА)“ е напишан на 141 страница 
и содржи 101 слики. 

Материјалот тематски е поделен на  8 (осум) поглавја. Првото поглавје е Вовед. второ 
поглавје е Систем од сили кои дејствуваат во рамнина, кое тематски е поделено на шест 
дела. Третото поглавје е Рамнински носачи, кое тематски е поделено на единаесет дела. 
Четврто поглавје е Статика во простор, кое тематски е поделено на пет дела. Петтото 
поглавје е Просторни носачи, кое тематски е поделено на три дела. Шестото поглавје е 
Триење, кое  тематски е поделено на три дела. Седмото поглавје е Тежиште, кое тематски 
е поделено на пет дела. Осмото поглавје е Прилог во кој се презентирани 21 задача.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на изложеното може да се заклучи дека ракописот на концизен и едноставен 
начин го обработува материјалот за предметот Техничка механика I (Статика). Ракописот е 
во согласност со Наставниот план и програма по предметот Техничка механика I (Статика), 
кој се предава во прва година на двете насоки: Производно машинство и Транспорт, 
организација и логистика, со неделен фонд на часови 2+2+1 и корисно ќе им послужи на 
студентите за совладување на наставните содржини по истиот предмет. Согласно со ова, 
на Наставно-научниот совет на Машинскиот факултет при Универитетот „Гоце Делчев“ 
во Штип, со задоволство му препорачуваме ракописот „ТЕХНИЧКА МЕХАНИКА I 
(СТАТИКА)“ од авторот доцент д-р Симеон Симеонов да го прифати за печатење како 
интерна скрипта.

Мај 2012 год.

                                                                                      
    РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА
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